Drogi Czwartoklasisto!
Czas, który spędzasz w domu, jest dla nas wszystkich bardzo ważny. Chcemy, żebyś poświęcił go nie tylko na odpoczynek i dbanie o siebie, ale również na powtórzenie materiału, który omówiliśmy na lekcjach. Dlatego, przedstawiamy Ci plan zadań na najbliższe dni i prosimy, byś sumiennie postarał się je wykonać. Jeśli będziesz miał z nimi kłopoty lub będziesz potrzebował wskazówek, poproś rodziców o kontakt z nauczycielem. 

Codziennie wieczorem lub kiedy będziesz miał na to ochotę zajmij się lekturą z języka polskiego – „Przygody Mikołajka”. Jeśli nie masz w domu tej książki, bez trudu znajdziesz ją w internecie w formie elektronicznej. 

Poniedziałek 16.03.2020

Wykonaj plakat lub prezentację multimedialną pt. „Zdrowy styl życia” – dzięki temu utrwalisz wiadomości z przyrody oraz podszkolisz swoje umiejętności z plastyki lub informatyki. 

Wtorek 17.03.2020

Obejrzyj na internecie (YouTube) film animowany pod tytułem „Animowana historia Polski”, a nastęnie zanotuj w zeszycie od historii 10 wydarzeń z historii Polski, o których była w nim mowa. 

Środa 18.03.2020

Potrenuj ułamki zwykłe. Wejdź na stronę www.matzoo.pl i odszukaj tam zakładkę dla klasy IV. Sprawdź również stronę www.gwo.pl, na niej w zakładce strefa ucznia znajdziesz odnośnik dla klas czwartych, wybierz przedmiot – matematyka. Znajdziesz tam testy online, które wykonasz na komputerze, a które pozwolą Ci utrwalić poznany już materiał. 

Czwartek 19.03.2020

Pora na język angielski. Wybierz 15 słówek z ostatniego rozdziału (meble lub ubrania) i przygotuj sobie 15 karteczek. Zpisz każde słówko po angielsku, a na odwrocie narysuj, co ono znaczy. Możesz przygotować więcej słówek, jeśli spodoba Ci się to zadanie. 

Piątek 20.03.2020

Otwórz swój podręcznik do techniki na stronie 37. Znajdziesz tam znaki drogowe. Przypomnij sobie ich znaczenie, zapamiętaj, jak wyglądają. Pamiętaj, że powinieneś powtórzyć znaczenie znaków ostrzegawczych, zakazu, nakazu, informacyjnych oraz poziomych, czyli wszystko, co znajduje się w podręczniku od strony 37 do 41. To bardzo ważne, bo dzięki temu będziesz bezpieczny w drodze nie tylko do i ze szkoły. 

Weekend 21.03 – 22.03.2020 

Teraz odpocznij i pamiętaj o zachowaniu bezpieczeństwa w domu w czasie zabaw. Możesz czytać lekturę, to świetny pomysł na spędzenie wolnego czasu. 

Poniedziałek 23.03.2020

Wyszukaj w internecie dowolny test o tematyce skrzyżowania – kolejność przejazdu i go rozwiąż. 

Wtorek 24.03.2020

Obejrzyj film o barwach podstawowych i pochodnych. Możesz to zrobić, klikając w link: https://www.youtube.com/watch?v=3nW8Zp1Slo0 
Środa 25.03.2020

Dziś pora na trochę muzyki. Dowiedz się, jak powstają skrzypce, klikając w link: https://www.youtube.com/watch?v=m-kGriKYIo8 

Powodzenia! 

Pamiętaj, że jeśli czegoś nie rozumiesz, możesz się skontaktować z nauczycielami. Postaraj się, by ten czas przyniół Ci korzyść, gdy wrócimy na lekcje do szkoły! 

